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AITANTHXEIX

Odua A
Al I, 3, A3, A

A2. a) Yroloyiotikd, Anopoaonc, BeAtiotonoinong
B) 1- BeAtiotomoinong, 2 — Amdéeaong, 3 - Yroloyiotikd

A3. a)Amartovvton dvo deiktec. O deiktng "epmpoc" (front) deiyverl ) 6éom otov
TVOKO TOL EMOUEVOD aTOoLYEIOL TTOV TTPOKELTar vo. e&oyel ko o deiktng "micw" (rear)
™ 0€0m ToV TEAEVTOiOV GTOLYXEIOL TTOV EYEL ElGaYOEL TNV OVPAL.

B) O front av&avetar katd Eva

Ad @)L L +2

B)

AV X>Y TOTE
AV Y = 1 TOTE
Z « X/(r-1)
OAALDG
Z « Y/X
TéENOC_av
Eud&VLIOE Z
TéENOC_av

A5, o) 1. X« X+2
2. Y <« (K+A+M)/3
3. Amod10=5
4. X>9 KAI X<100

B1) Ipdye 2
B2) I'pbye 1 X>15
I'paye 3 X<=15
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B. Avx>1 t01¢
Moy and X-2 péypr -1 pe_ Prjpa —2
Eppdévice y
Téhog_emavainymg

B2. (1) 1, (2) 2, (3) 100, (4) i,(5) >,(6) i-1
Oéua I’

NMPOrPAMMA O€uo_I
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: XA, XB, AA, AB, AN, M

APXH
ATIABAZE XA, XB
DA <= 0
AB <- 0
AN <= 0
AIABAZE M
00 M <> 0 ENANAAABE
AN XA >= XB TOTE
AN M <= XA TOTE
FPAYE "TomoBéTnon otnv amodnkn A"
XA <- XA - M
OAA <- AA + 1
TEAOZ_AN
ANMIQZ_AN M <= XB TOTE
FPAYE "TomoB€éTtnon ortnv amobrkn B"
XB <- XB - M
AB <- AB + 1
AANNIQZ
FPAYE "Npowbnon"
AN <- AN+ 1
TEAOZ_AN
AIABAZE M
TEAOZ_ENANAAHYHX

KAAEZE AMOrPA®H(AA, AB, AM)

TEAOZ_NPOIPAMMATOX



ATIAAIKASTIA AMOTPA®H(AA, AB, AM)
METABAHTEZ

AKEPAIEZ: AA, AB, Al
APXH

AN AA + AB = 0 TOTE

FPAYE "Kouix omoBnkeuvon oto oepodpopLo”
ANIQZ_AN AA > AB TOTE

FPAYE " MNEPLOCOTEPX JEMNTX OTNV &MOONKN A
ANIQZ_AN AB > AA TOTE

FPAYE " MNEPLOCOTEPX DEUNTX OTNV omobnkn B
AANIQX

FPAYE " IodplOpox "
TEAOZ_AN

TEAOZ_ATIAAIKAZIAX

Oua A
AAYOp LOUOG B€épo_A
1(aD)

Mo i omé 1 pexpL 45
AldBace TLTAOG[1]
Mo j omé 1 pexpl 7

AwxBooe B[1,]
TENoC_emMavaAnPng
TENoG_emavéAnyng

1(a2 - 43)
MeO
Mo i omd 1 pgéEXpL 45
sB[i] « O
OAO L_TIXVW_OTO_5 « AANONg
NNo j ond 1 uéxpL 7
sB[i] « =B[i] + B[i,]j]
Av B[i,j] < 5 TOTe
OAO L_TIXVW_XTIO_5 « Yeudng
TENOC_aV
TENOG_€EMXVEANYNG
Av 3B > 50 kKoL OAoL_m&vw_omo_5 TOTE
Eudavicoe tiTthog[i]
MeM+ 1
TENoC_av
TENoG_emavaAnyng
Av M = 0 TOTE
Eudavioe "
TENOC_av

! (a4)
NAnBoc_kpLtwv « 0
rno v oamd 1 pyéxpr 45
max « 0
Mo j omd 1 uéxpr 7
Av B[i,j] > max TOTe
max « B[i,j]
N«1
OAALOG_axv B[1,j] = max TOTE
N«N+1
TéENOC_av
TENOC_emaveAnyng
Av N=1 TOTE
NANBoc_kpLTwV « MNARBOC_KpLTOV + 1
TENOG_&V
TENOG_EMaVEANYNg

A€evV TIpokpiBnke kavévog



